

Уведомление Ассоциации «Сообщество перемен», касающееся обработки и защиты персональных данных в рамках проектного хаба Reshim (“Уведомление”)

Мы, Ассоциация «Сообщество перемен», (далее – Ассоциация), обязуемся защищать персональные данные, доверенные участниками проектного хаба Reshim (далее – Reshim).

Ассоциация осуществляет обработку персональных данных в соответствии с положениями Генерального регламента по защите персональных данных в Европейском Союзе (General Data Protection Regulation, далее - “GDPR”) и другими соответствующими нормативными правовыми актами.

Уведомление относится к Ассоциации «Сообщество перемен» и любому лицу, оказывающим услуги от имени Ассоциации, а также лицам, действующим на онлайн-платформе Ассоциации. В документе излагаются принципы и методы, которым Ассоциация следует при защите персональных данных.

Что такое персональные данные?

Персональные данные – это информация об идентифицируемом физическом лице. Персональные данные могут включать в себя имя человека, фамилию, адрес электронной почты, возраст, фотографию, имя пользователя в Telegram и (или) других социальных сетях, а также другие данные, позволяющие осуществить идентификацию физического лица.

Какие персональные данные мы собираем и с какой целью?

Мы обрабатываем только те персональные данные, которые необходимы для выполнения поставленных задач волонтерами и координаторами Reshim, включая персональные данные, необходимые для:

- вступления пользователей в проектный хаб Reshim.
- коммуникации с волонтерами и координаторами на онлайн-платформе Reshim.
- рассылки актуальной информации и обновлений о деятельности Ассоциации и Reshim.
- передачи данных волонтеров проектам, которым Reshim уже помог и которые опубликованы на сайте Reshim.org, и ищут волонтеров.

Персональные данные пользователей собираются непосредственно у пользователей. Мы можем собирать информацию от других лиц с вашего согласия или в соответствии с GDPR.

Мы информируем пользователей до или во время сбора персональных данных о целях, для которых данные обрабатываются и собираются, за исключением случаев, когда пользователь добровольно предоставляет персональную информацию для очевидной цели - вступления в волонтерское сообщество или предоставления своих контактных данных путем отправки публичного комментария, а также в случаях, когда нами используется и обрабатывается информация, опубликованная в открытых источниках.

Согласие на обработку персональных данных

Мы запрашиваем согласие на обработку персональных данных за исключением случаев, когда обработка данных разрешена без согласия или не требуется по закону. Мы не запрашиваем согласие в тех случаях, когда информация предоставляется добровольно для очевидной цели, как указано выше, например, для регистрации в сообществе волонтеров, публикации личной контактной информации в открытых источниках и т.д.

Мы запрашиваем согласие для целей, которые могут включать в себя обработку конфиденциальных данных. Вы можете отозвать согласие на обработку персональных данных в любое время, за исключением случаев, когда персональные данные необходимы нам для выполнения наших юридических обязательств. Мы не сможем надлежащим образом оказывать вам услуги, если у нас нет необходимых для работы с вами данных.

Как мы обрабатываем персональные данные?

Мы обрабатываем персональные данные только с той целью, для которой данные были собраны, за исключением случаев, разрешенных законом. Например, мы можем использовать контактную информацию волонтеров и руководителей проектов для предоставления наших услуг или передачи данных волонтеров заинтересованным сторонам. Под заинтересованными сторонами мы подразумеваем представителей проектов, которые входят в сообщество и публикуются на сайте Reshim.org

Что такое личные данные сотрудника?

Персональные данные сотрудника – это личная информация о сотруднике или волонтере, которая обрабатывается исключительно в целях установления, продолжения или прекращения трудовых отношений или волонтерской работы. Информация может включать личный адрес, имя и фамилию, номер телефона и т.д.

В некоторых случаях согласие на обработку персональных данных сотрудника может не потребоваться. Под словом «сотрудник» мы подразумеваем физическое лицо, у которого есть договор на оказание услуг с Ассоциацией «Сообщество перемен».

Какие персональные данные сотрудников мы обрабатываем?

Мы обрабатываем персональные данные сотрудников для достижения следующих целей:

- Определение права на трудоустройство или волонтерскую работу, включая проверку квалификации и рекомендаций;
- Установление требований к обучению сотрудника;
- Соблюдение законодательства (трудового законодательства и т. д.)

Мы обрабатываем персональные данные сотрудников только в том случае, если это целесообразно для достижения вышеуказанных целей.

Ниже приведен список личных данных сотрудников, которые мы можем обрабатывать для достижения целей.

- Контактная информация: имя, фамилия, адрес проживания, номер телефона;
- Информация о прежнем трудоустройстве или волонтерстве: резюме, письма с рекомендациями и иная информация подобного рода;
- Другие персональные данные, необходимые для вышеуказанных целей.

Мы обязуемся информировать наших сотрудников, волонтеров и руководителей проектов о любых новых целях, для которых мы будем обрабатывать личную информацию путем публикации новой редакции Уведомления.

Какую информацию мы предоставляем для рекомендаций по трудоустройству/волонтерству?

В некоторых случаях после прекращения трудовых или волонтерских отношений с проектным хабом Reshim могут связаться другие организации и попросить предоставить рекомендацию о вас. Наша политика заключается в том, чтобы не раскрывать личные данные о наших сотрудниках и волонтерах другим организациям, которые запрашивают рекомендации, однако мы можем предоставить справку в формате, описанном ниже.

Персональные данные, которые мы предоставляем в справке, включают:

- Подтверждение того, что человек был сотрудником или волонтером Reshim, включая должность и диапазон дат трудоустройства или волонтерства;
- Общую информацию о должностных обязанностях человека и информацию о способности работника или волонтера выполнять данные обязанности.

Как мы защищаем персональные данные?

Мы прилагаем все разумные усилия для обеспечения защиты, точности и полноты предоставленных нам персональных данных. Мы будем уведомлять вас об изменениях

о нашем Уведомлении о конфиденциальности по электронной почте или телеграмм-уведомлением с официального аккаунта проектного хаба Reshim.

Как мы защищаем данные пользователей:

Мы используем следующие методы для обеспечения безопасности персональных данных:

- Следуем официально описанным методам защиты и безопасности Laravel: <https://laravel.su/docs/8.x/csrf>
- Храним ваши данные на серверах Google App Engine. Вы можете узнать больше о методах защиты здесь: <https://support.google.com/googlecloud/answer/6057301>.

Мы рассчитываем на то, что отдельные лица будут уведомлять нас в случае изменений их личной информации, которая может повлиять на их отношения с нашей организацией. Если вам известно об ошибке, затрагивающей вас, сообщите нам об этом, и мы исправим ее по запросу, где это возможно. Информацию об изменениях следует направлять на адрес info@coch.org. В некоторых случаях мы можем запросить письменный запрос на исправление.

Мы прилагаем все разумные усилия для предотвращения любой потери, неправомерного использования, раскрытия или изменения личной информации, а также любого несанкционированного доступа к личной информации.

Только отделы, которые работают с волонтерами, и отделы, поддерживающие защиту данных, имеют доступ к личной информации:

- Администраторы,
- Модераторы,
- Разработчики,
- Наставники-волонтеры.

Персональные данные также могут быть переданы представителям проектов, которые опубликованы на сайте Reshim.org, и которые ищут волонтеров.

Мы используем соответствующие меры безопасности при уничтожении личной информации, включая уничтожение бумажных документов и безвозвратное удаление электронных записей.

Мы сохраняем личную информацию только в том случае, если это целесообразно для достижения целей, для которых информация была собрана, или сохранение подобной информации предусмотрено текущим законодательством.

Доступ к записям, содержащим персональные данные

Физические лица имеют право на доступ к своим личным данным, которые находятся на хранении или под контролем Ассоциации, за некоторыми исключениями. Например, мы обязаны отказывать в предоставлении доступа к информации, которая раскрывает личные данные другого человека.

Вы можете сделать запрос на доступ к своим личным данным, написав по адресу info@coch.org. Вы также можете запросить информацию о том, как мы обрабатываем ваши персональные данные, и о любом потенциальном раскрытии ваших данных лицам, не входящим в нашу организацию. Кроме того, вы можете запросить исправление ошибки в ваших личных данных. Мы ответим на ваш запрос в течение 30 календарных дней.

Вопросы и предложения

Если у вас есть вопрос или беспокойство по поводу обработки персональных данных или запрос на доступ к вашим личным данным, свяжитесь с нами по адресу info@coch.org .

Если вы не удовлетворены полученным от нас ответом, вам следует обратиться в соответствующие законодательные органы по защите персональных данных.

Дата: 10.02.2023.